

ČTVRTEK 19. DUBNA 2018 Č. 76 • WWW.METRO.CZ

metro®

KOŠILE  
ZE 100% LNU  
OD 899 Kč

—  
**Zamilujte se do  
našich nových cen.**  
—

Objevte náš letní styl. Kvalita, kterou  
dobře znáte, je nyní ještě dostupnější.

MARKS &  
SPENCER

LONDON

MARKSANDSPENCERSTYLE.CZ  MARKSANDSPENCER  MARKSANDSPENCERCZECHREPUBLIC

DOSTUPNOST PRODUKTŮ SE MŮŽE V JEDNOTLIVÝCH PRODEJNÁCH LIŠIT.

9 771211 781002 18076



# JARMARK

*OnaDnes.cz*

**NEJVĚTŠÍ MÓDNÍ  
BAZAR V ČR!**

**28/4/2018**

**VÝSTAVIŠTĚ  
PRAHA HOLEŠOVICE**



vstupné 30 Kč



Nadace Terezy Maxové dětem



NADACE  
AGROFERT

[www.onadnes.cz/jarmark](http://www.onadnes.cz/jarmark)



# KE 191 VELRYBÁM SE BLÍŽÍ SMRT Z ISLANDU

SPORNÝ KOMERČNÍ LOV JE PO DVOU LETECH OBNOVEN STRANA 5

# metro



Čtvrtek, 19. dubna 2018

Č. 76, [www.metro.cz](http://www.metro.cz)

Volný prodej 6 Kč

/ ostatní distribuce

Svátek slaví: Rostislava

Největší deník v ČR



HASTRMAN

*příběh jedné lásky,  
jedné vášně a jedné krajiny*

V KINECH  
OD 19. DUBNA

INZERCE

# Kolony vidíte zdarma. Stát vydá 267 milionů

**Nový projekt.** Češi nerozumí, proč chce Ředitelství silnic a dálnic platit více než čtvrt miliardy za systém ukazující zácpy na silnicích. **On-line.** Deník Metro přináší přehled, co řidiči využívají zdarma už nyní STRANA 4



## Žluté silnice jako v zemi policajtů

Dopravní policista provádí dechovou zkoušku německého řidiče repliky veteránu z roku 1928, který včera překročil rychlost v Jindřichovicích na Sokolovsku. Šlo o součást dopravněbezpečnostní megaakce s názvem Speed marathon. Hlídky ve žlutých reflexních uniformách kontrolovaly dodržování nejvyšší povolené rychlosti na stovkách míst v Česku, která lidé označili za riziková. Češi o nich mohli hlasovat do konce února a vybrali jich nakonec přes 950, nejvíce ve Středočeském kraji. Policejní hlídky tak podle plánu měly stát třeba na 35 místech v Praze, na 14 místech v Brně či osmi místech v Ostravě. ČTK

INZERCE



BLUMHOUSE uvádí

# VADÍ NEVADÍ

V KINECH OD 19. DUBNA



# Zabil milenku, dostal svobodu

**Udusil ji a v bedně hodil do Orlíku, za vraždu si odseď 11 let. Soud ho pustil z vězení.**

Soud vyhověl žádosti vraha Vladimíra Mikuše o předčasné propuštění z vězení. Stanovil mu sedmiletou zkušební dobu a dohled probačního úředníka. Usnesení není pravomocné a státní zástupce proti němu podal stížnost.

Mikuš si odpykává 14letý trest za vraždu milenky, odseď si zatím 11 let. Stížnost státního zástupce má odkladný účinek, takže do doby, než o ní rozhodne pražský městský soud, zůstane muž i nadále za mřížemi. „Mám zajištěno bydlení, zaměstnání, a hlavně mám oporu ve svém otci, sestře, příbuzných,

svých dlouholetých přátelích, své přítelkyni a její rodině. To jsou myslím faktory, které velice příznivě přispívají k mé možné resocializaci,“ uvedl Mikuš. Dodal, že s činem, který spáchal, „se nemůže smířit do konce života“.

Podle státního zástupce Richarda Petráska, který aktuální Mikušův postoj zhodnotil jako neupřímný a účelový, se za rok nic nezměnilo. „Nevěřím verzi, kterou uváděl před znalci, že šlo o zkratovitě jednání,“ zdůraznil a dodal, že Mikuš si svůj čin předem naplánoval, nepříznal se k němu a doufal v to, že tělo milenky ukryl tak dokonale, že ho nikdo nenajde. Psychiatr Karel Hynek, který na Mikuše vypracoval nový znalecký posudek, míní, že muž není pro společnost nebezpečný. „V současnosti se pohybuje na svobodě, má propustky, stýká se s rodinou, jeho sociální situace je velmi příznivá,“ sdělil. **ČTK**

## Vraždil ze žárlivosti

Státní zástupce závěry znalců, kteří tvrdí, že Mikuš došel k nápravě, zpochybnil.

- Mikuš ve vězení vystudoval teologii a pracuje tam jako knihovník. Včera u soudu řekl, že na svobodě chce pracovat v sociálních službách.
- Státní zástupce poukazuje na posudky jiných expertů. Ti v roce 2016 sdělili, že Mikuš má schopnosti manipulovat okolím a má nedostatečnou sebereflexi.
- Muž v roce 2007 udusil svou milenku, která byla jeho kolegyní. Její tělo vložil do bedny a potopil ji v Orlické přehradě. Poté se skrýval v cizině. Bednu s ostatky našli rybáři; v tu dobu už soud rozhodoval o tom, že Mikuš mohl za ublížení na zdraví s následkem smrti. Celý případ pak překvalifikoval na vraždu.



## Prasata pomůžou lidem

Společnost PrimeCell, pod níž patří Národní centrum tkání a buněk, dokončila čtyřletý projekt, který je šancí pro pacienty s potřebou transplantace věnčitých tepen, jež přivádějí krev do srdce. Výzkumníkům se podařilo vyvinout postup, jehož pomocí získají krční cévy z běžných jatečných prasat, zbaví je buněk a zůstane jen vazivo vhodné pro našití do těla pacienta. **ČTK**

## Pivo. U žehlení ano

Úplný zákaz kouření v restauracích nadále platí. Ústavní soud obecně míní, že protikuřácký zákon není zásahem do práv lidí. V protikuřáckém zákoně ale provedl jiné dílčí škrtky. Zru-

šil zákaz pít alkohol u činnosti, při nichž by člověk mohl ohrozit sebe sama. Takový zákaz by dopadl na kohokoliv i při rutinních činnostech, třeba sekání trávy a žehlení. **ČTK**

INZERCE

## ZABEZPEČTE SE PROTI NEPŘÍZNI OSUDU.

- Poradíme vám, jak si správně nastavit své životní pojištění.
- V roce 2017 nám důvěřovalo více než 31 000 klientů.

**FIN MARKET.CZ**

Víte, že pokud živíte rodinu nebo splácíte hypotéku, měla by vaše pojistka krýt výpadek až třech ročních platů?

**REALITÁK  
ROKU**

## Staň se realitákem roku

Realitní vzdělávací institut ve spolupráci s Reality.iDNES.cz vyhlašují soutěž „Realiták roku“



**WWW.REALITAKROKU.CZ**

# Prověřujte, radí pojišťovny lidem

**O výpis zdravotnické péče je stále větší zájem.** Lidé chtějí častěji vědět, co jim lékaři účtují.

Elektronická komunikace mezi zdravotními pojišťovnami a jejich klienty vzrostla za poslední tři roky o téměř čtyřicet procent. Nejde jen o „byrokracii“, jako je změna bydliště klienta, narození dítěte, či změnu jména, kvůli které musel dřív klient buď na pobočku, nebo složitě komunikovat písemně. Lidé zajímají nejvíc peníze.

A zdravotní pojišťovny mají zájem, aby jejich klienti sami co nejčastěji navštěvovali stránky, kde se lze dočíst, kolik za ně v ordinacích jejich pojišťovací ústav zaplatil. „Aby zdravotníci nevykazova-

## Platby na zdraví

V Česku působí sedm zdravotních pojišťoven. Pečují o zhruba 10,4 milionu klientů.

- Průměrné výdaje na jednoho pojištěnce byly v loňském roce necelých 27 tisíc korun.
- Individuální přístupy klientů do databází pojišťoven loni stouply od roku 2015 z jednoho milionu na více než 1,7 milionu.

li návštěvy a úkony, které ve skutečnosti neproběhly,“ řekl deníku Metro prezident Svazu zdravotních pojišťoven Ladislav Friedrich. Připouští, že je to svým způsobem bič na nepoctivé lékaře a má taky preventivní účinek. Jeden ze skutečných velkých podvodů šetřila loni policie v Táboře. Lékař na těžce nemocného pacienta, který nebyl fyzicky

schopen platby kontrolovat, účtoval pojišťovně 1600 přípravků na ředění krve za deset milionů korun.

Podle Friedricha má kontrola plateb i výchovný účinek. Lidé si zjišťují, kolik stál třeba jejich pobyt v nemocnici, operace nebo rehabilitace v lázních. Vidí, kolik za ně pojišťovny platí, a mohou to porovnat s tím, kolik na zdravotní pojištění ze svých výdělků posílají oni. Podobný systém funguje například ve Švýcarsku.

Z celkového počtu vykázaných zdravotních úkonů reklamují klienti pojišťoven jedno procento. „Často se ale jedná o chyby, překlepy nebo neznalost, ne o úmysl lékařů podvádět,“ popisuje Mario Böhme ze svazu pojišťoven. „Třeba se liší adresa zdravotnického zařízení, kde byl člověk fyzicky ošetřen, a oficiální firemní adresa, na kterou platbu pojišťovny odešla,“ připomíná Böhme. **PAVEL HRABICA**

## Zprávy krátce



Američan odjíždí z Pražského hradu.

ČTK

## Tajemství. Zeman a USA

Prezident Miloš Zeman včera na Hradě přijal amerického velvyslance v ČR Stephena Kinga. O čem oba muži mluvili, zůstává tajné. Hradní mluvčí Jiří Ovčáček na Facebooku napsal „upřímné spojenectví a upřímné přátelství“. Zeman má s Američany problémy, nyní kvůli zásluhu v Sýrii. Před časem kvůli vydání ruského hackera Jevgenije Nikulina do USA. Ve sporu byl také s dřívějším velvyslancem

Andrewem Schapirem. Hned po zvolení Zemana na Hrad se také často mluvilo o údajném pozvání do Bílého domu. Na návštěvu u Donalda Trumpa ale Zeman stále čeká.

## Hypotéky dražší

Průměrná úroková sazba hypoték v březnu stoupla na 2,46 procenta z únorových 2,36 procenta. Vyplývá to z údajů Fincentra Hypoindexu. Předloni v prosinci byla sazba na minimum 1,77 procenta. Češi si v březnu na bydlení půjčili 19,25 miliardy korun. **ČTK**

INZERCE

# metro®

**DÍKY VÁM JSME NEJČTENĚJŠÍ  
DENÍK ZDARMA.  
DĚKUJEME.**



## Umění a hry v továrně

V budově bývalé humpolecké textilky byla včera slavnostně otevřena zóna pro umění – 8smička. Zařízení s celkovou plochou 3000 metrů čtverečních má ambici nabízet každoročně tři velké výstavy moderního a současného umění, které do Humpolce přivedou turisty. Zároveň chce v pravidelných akcích oslovit i místní obyvatele a pomocí vzdělávacích programů spjatých s aktuální výstavou také školy všech stupňů. **ČTK**



# „Státní navigace“ za čtvrt miliardy

**Data z aut prozradí, kde je zácpa.** Komerční aplikace to umí už dnes, a navíc zdarma.

Stát plánuje spustit systém, který bude sledovat dopravu po celém Česku v reálném čase. Má to fungovat tak, že bude on-line propojeno sto padesát tisíc aut a data budou zasílaná do Národního dopravního informačního centra. Ve výběrovém řízení na zajištění provozu systému na pět let zvítězil výrobce dopravní telematiky, společnost Vars Brno, která systém státnímu Ředitelství silnic a dálnic (ŘSD) dodá za 267 milionů korun. Nejpozději by systém s krkolomným ná-

**Přece jen levnější**

## 350

Tolik milionů korun byl původní odhad ŘSD na vybudování datového systému. Vars Brno ale nakonec ve výběrovém řízení vyhrál s projektem za 267 milionů korun. Druhé bylo sdružení firem vedené O, které nabídlo systém za 345 milionů.

zvem „Systém pro plošné kontinuální monitorování dynamiky dopravních proudů na síti komunikací ČR“ měl začít fungovat příští jaro.

„Státní navigace“, jak někteří systému říkají, už má řadu kritiků. Ti upozorňují hlavně na to, že data o dopravě jsou dostupná už dnes, a to zdarma. Například v mobilních aplikacích Waze či

běžně dostupné Google maps (více viz box).

Podle Tomáše Minibergera ze společnosti Vars Brno je ale jejich projekt o krok dál než komerční aplikace. „Rozdíl oproti Waze je zásadní. Waze pracuje s daty od dobrovolných zpravodajů a pohyb mobilů,“ říká Miniberger. Zatímco státní systém bude důmyslnější. ŘSD totiž bude kromě svých sběrů dat, například z mýtných bran nebo kamer využívat i takzvaná floating car data – tedy data, která mají mobilní operátoři nebo firmy řešící firemní flotily a elektronické knihy jízd. Údajně má jít o data až z tisíců aut, která se pohybují po Česku. Anonymizované údaje odesílají ke zpracování. Podle Minibergera tak budou data mnohem přesnější.

Experti na nové technologie ale tvrdí, že dostatečně přesné jsou i běžné aplikace. „V navigaci Waze má uživatel aktuální a velmi přesná data o provozu, protože tato data poskytují přímo jednotlivé spuštěné aplikace,“ říká Václav Nývlt z Technet.cz a dodává: „Centrální systém tato data vyhodnocuje, od jednotlivých uživatelů si navíc občas vyžádá upřesnění či vysvětlení. Například pokud na rychlostní silnici výrazně zpomalíte mimo křižovatku, zeptá se, zda nejste v koloně.“

Ředitelství silnic a dálnic však „svůj“ projekt hájí a slibuje, že dokáže víc než jen upozornit na dopravní zácpu. Nový systém údajně dokáže například zpětně vyhodnotit, kolik vozidel se například po dostavbě obchvatu města přesunulo z původní trasy na novou silnici. **MAREK HÝŘ**

**Zprávy krátce**

### Předčasné volby krizi nevyřeší

Šéf KDU-ČSL Pavel Bělobrádek byl včera na Hradě u Miloše Zemana. Mluvili o dalším postupu, jak sestavit vládu. Oba se shodli na tom, že předčasné volby by krizi nevyřešily.

### Češi se houfně vrací do vlasti

Krajané žijící ve Venezuele ve velkém míří zpět do Česka. Opouštějí zemi kvůli špatné ekonomické situaci i politickému útlaku. Jejich přesun organizuje ministerstvo vnitra. **ČTK**

### Aktuální dopravní situace přímo do mobilu

Informace o kolonách a uzavírkách na českých silnicích se dozvíte nejen při poslechu rádia či z dopravních webů. Seznam mobilních aplikací, které vám poskytnou věrné informace, přináší deník Metro.

- **Waze:** Navigační software Waze kombinuje GPS a prvky sociálních sítí. Mapy tvoří sami uživatelé. Systém automaticky sbírá data o hustotě provozu a zároveň umožňuje řidičům hlásit komplikace v dopravě. Díky široké uživatelské základně a komunitě nadšenců obsáhne nově vznikající silnice a informace o uzavírkách na těch stávajících často od prvního dne vzniku dané situace.

- **Tudyne:** Mobilní aplikace čerpá data z webu tudyNE.cz, který přebírá informace z dalších zdrojů – například z databáze nehod policie nebo od uživatelů. Upozorňování na nehody ve vašem okolí je samozřejmostí.

- **Mapy Google:** Dopravní informace se lze při cestování snadno dozvědět také z Google map. Data o dopravních opatřeních bere Google z Wazu, který před lety koupil.

- **Facebook:** Nejpopulárnější sociální síť má dnes ve svém mobilu kdekdo. V poslední době se zde vytvořilo mnoho dopravně orientovaných skupin, odkud se dozvíte, kterému místu se aktuálně vyhnout.



## Havelkův thriller v kinech

Hudebník a režisér divadelních představení Ondřej Havelka včera se svým týmem v Praze představil svůj filmový debut *Hastrman*. Snímek spojující romantiku a thriller vznikl na motivy stejnojmenné knihy Miloše Urbana oceněné Magnesií Literou. Hlavní postavou je *hastrman* alias baron de Caus, kterého ztvárnil herec Karel Dobrý (na snímku dole v popředí). Na snímku nahoře jsou herci nové generace Jan Kolařík (vlevo) a Simona Zmrzlá. Do kin jde film dneska. **2x ČTK**

# Rybáři budou opět lovit plejtváky

**Zákaz komerčního lovu velryb porušují jen Island a Norsko.**

Islandští velrybáři hodlají po dvouleté přestávce obnovit sporný komerční lov velryb druhu plejtvák myšok (*Balaenoptera physalus*). Uvedl to Kristján Loftsson, ředitel společnosti Hvalur, která jako jediná na Islandu tyto velké mořské savce loví. Velrybí maso společnost prodává do Japonska, nyní je chce využít i ve farmaceutickém výzkumu.

Hvalur na stodenní velrybářskou sezonu, která začíná 10. června, připravuje dvě své lodě. V posledních dvou letech přitom společnost plejtváky myšoky kvůli problémům s odbytem na japonském trhu nelovila.

Letos kvóta činí 161 kusů, loni to bylo 150. Z loňské kvóty, kterou nevyužila, může společnost Hvalur vyčerpat

dvacet procent, celkem tak může letos ulovit 191 velryb. V roce 2015 ulovila společnost 155 těchto velkých mořských savců.

Podle Loftssona společnost Hvalur v současnosti spolupracuje s japonskými úřady na tom, aby splnila všechny předpisy, které země pro dovoz syrového masa stanovuje, a vyhnula se tak problémům z uplynulých dvou let.

Ne všechno maso poputuje do Japonska. Hvalur chce spolupracovat i s výzkumníky z islandské univerzity na vývoji léčiv z velrybího masa. Pomáhat by mělo především v boji s nedostatkem železa, který se podle Světové zdravotnické organizace týká asi 30 procent světové populace.

Proti obnově lovu velryb se ohradila řada ekologických organizací. „Jsem velmi zklamaný,“ řekl Sigursteinn Mátsson, islandský zástupce Mezinárodního fondu na ochranu zvířat (IFAW). Velrybářství podle něj nemá v moderní společnosti místo. Podle průzkumu IFAW zveřej-

něného loni na podzim souhlasí s lovem velryb jen 35,4 procenta Islandanů, v roce 2016 to bylo ještě 42 procent.

Lov velryb pro komerční účely je ve světě zakázán Mezinárodní velrybářskou komisí (IWC) od roku 1986. Island, který obnovil komerční lov velryb v roce 2006, a také Norsko jsou jediné dvě země, jež zákaz nerespektují a nadále otevřeně velryby loví.

Výjimku ze zákazu dostalo Japonsko, které smí každoročně zabít několik stovek velryb pro vědecké účely. Kritici poukazují na to, že maso usmrčených zvířat skončí na stolech japonských labužníků. Výjimku z moratoria mají původní obyvatelé Grónska či Aljašky.

Plejtvák myšok je druhým největším druhem velryby po plejtváku obrovském. Na seznamu ohrožených druhů je od roku 1996. Odhady o počtu jedinců plejtváka myšoka v severním Atlantiku pochází z roku 2000 a hovoří o zhruba 53 tisících jedincích tohoto mořského savce. **ČTK, MET**

## Zprávy krátce

### Zákaz dovozu bikin a kraťasů

Vláda Turkmenistánů z neznámých důvodů před začátkem letní sezony zakázala dovoz bikin, kraťasů a podobných

oděvů. Jde o další z řady zakázaného zboží pro obyvatele země na břehu Kaspického moře, kde mohou teploty v létě dosáhnout i 50 stupňů Celsia. Nedávno vláda zavedla například zákaz dovozu aut černé barvy. **ČTK**



### Gynekolog musel ze scény

Z newyorského Central Parku odstranili sochu kontroverzního lékaře Jamese Mariona Simse, který v 19. století prováděl experimenty na černých otrokyních, někdy dokonce opakovaně, aniž přitom používal anestetika. Socha byla přemístěna na brooklynský hřbitov, kde je Sims pohřben. Sims, jenž bývá označován za otce gynekologie, se narodil v roce 1813 v Jižní Karolině. **AP**

## Zprávy krátce

### Šéf CIA se setkal s Kim Čong-unem

Šéf americké Ústřední zpravodajské služby CIA Mike Pompeo navštívil KLDR a setkal se tam s jejím vůdcem Kim Čong-unem. Tajnou schůzku, která se konala v rámci příprav na chystaný americko-severokorejský summit, potvrdil na Twit-

teru americký prezident Donald Trump. Prezident Spojených států a vůdce KLDR by se měli setkat koncem května nebo začátkem června. První americko-severokorejský summit od korejské války z let 1950–1953 má být věnován odstranění jaderných zbraní z Korejského poloostrova. O místě setkání se jedná. Variant je několik. **ČTK**

### Zemřela. Bývalá první dáma USA

Ve věku 92 let v úterý zemřela manželka bývalého amerického prezidenta George Bushe staršího a matka exprezidenta George Bushe mladšího Barbara Bushová. Jako manželka prezidenta Spojených států reprezentovala Bushová v letech 1989 až 1993 zemi v roli první dámy. Svým přirozeným vystupováním, charitativní činností, podporou tradiční rodiny, ale i střizlivým humorem si získala přízeň mnoha Američanů.

**LEVNĚJŠÍ  
PŮJČKA  
BEZ BANKY**



**GARANTUJEME  
MENŠÍ ÚROK NEBO  
SPLÁTKY**

Stačí zavolat zdarma na 800 459 460.

Zonky vám garantuje menší úrok nebo splátky, pokud vám vaše banka předschválila úvěr do 500 000 Kč s dobou splacení maximálně 5 let. Platí do 1. června 2018. My jsme Zonky s.r.o.

**Sudoku**

9	8	7	5	1				4
	5			8		1	2	
1			6					
					2			8
				6				
4		6						
					6			7
	1	4		2				9
7				3	1	5	8	2

**Napište svou bublinu**



„Jaký dva tisíce za překročení rychlosti?“

PETR HROCH BINDER  
Facebook

FOTO: 2x AP

Napište bublinu a reagujte na sloupek na: [www.facebook.com/denikmetro](http://www.facebook.com/denikmetro)



Napadá vás vtipný popisek?

**Počasí**

DNES	ZÍTRA	SOBOTA	NEDĚLE
Min. 20 Max. 24	Min. 21 Max. 25	Min. 21 Max. 25	Min. 18 Max. 22

**Stupeň zátěže pro dnešek: bio 1**

**Mírná zátěž.** Stupeň zátěže umožňuje běžný denní režim bez omezení, pouze s přihlédnutím k aktuálnímu zdravotnímu stavu.  
**Teplotní rekord:** 25,2 °C  
**Rok výskytu:** 1952

**Kvíz**

- Autorem slavného příběhu z roku 1883 o dřevěné postavice Pinocchiovi byl spisovatel:  
a) Gianni Rodari  
b) Luigi Capuana  
c) Carlo Collodi
- Hôtel de ville de Paris je radniční budova v centru Paříže. Sídlem pařížské správy je od roku:  
a) 1357  
b) 1557  
c) 1757
- Důsledný racionalista a jeden z prvních kritických čtenářů Bible byl holandský filozof:  
a) Isaak Beekman  
b) Baruch Spinoza  
c) Erasmus Rotterdamský
- První zlatou medaili na zimní olympiádě získal pro Československo v Grenoble:  
a) Miroslav Varga  
b) Jůlius Torma  
c) Jiří Raška
- Protokol o zákazu použití dusivých plynů ve válce byl podepsán v Ženevě v roce:  
a) 1925  
b) 1935  
c) 1945

Znáte správné odpovědi dnešního kvízu? Řešení: 1.-c, 2.-a, 3.-b, 4.-c, 5.-a.

**ČT1**

- 12:30 Sama doma
- 14:00 Kdo je kdo (Komedie (ČR, 1973))
- 15:05 Doktor Martin IV
- 15:55 To je vražda, napsala I (Dáma v jezeře)
- 16:40 Cestománie
- 17:15 AZ-kvíz
- 17:40 Černé ovce
- 18:00 Události v regionech
- 18:25 Kde domov můj?
- 18:55 Události za okamžik a počasí
- 19:00 Události
- 19:50 Branky, body, vteřiny



**20:00 Vyprávěj**

Seriál (ČR, 2009-2013). Vydařená dovolená. Hrají: R. Vojtek, A. Kerestešová, V. Freimanová, S. Skopal, B. Holíčková, E. Křenková a další. Režie B. Arichtev, M. Dolenský

- 20:55 Gejzír
- 21:25 Máte slovo s M. Jilkovou
- 22:24 Výsledky losování Štátních 10
- 22:25 Případy detektivky Murdocha XI
- 23:10 Taggart
- 00:05 AZ-kvíz
- 00:30 Otisk doby: Realita českého statkáře
- 01:25 Objektivy
- 01:55 Toulavá kamera
- 02:30 Dobré ráno

**ČT2**

- 13:55 Potrava duše & těla II
- 14:25 No. 9 Manaslu 8163
- 14:55 Parta Maraton (5)
- 15:45 Zašlapané projekty
- 16:05 Pařížské metro
- 16:55 Návraty k divočině (12)
- 17:25 Jsme chytřejší než zvířata?
- 18:15 Na cestě po novozélandském West Coast
- 18:45 Večerníček
- 18:55 Dobrodružství vědy a techniky
- 19:25 Příběh Šemikova hrobu
- 19:40 Postřehy odjinud
- 19:50 Zprávy ve znakovém jazyce



**20:00 Divoká Čína: Za Dlouhou zdi**

Pout k legendární stavbě, kdysi bránící před vpády kočovných kmenů. Dokumentární cyklus BBC

- 20:55 Cestománie
- 21:30 Trabantem Jižní Amerikou (8/12)
- 22:00 Veni, vidí, víci (Romantická komedie (ČR, 2009))
- 23:40 Queer: Bez sexu
- 00:10 Stopy, fakta, tajemství
- 00:35 Ve jménu vlasti V (2)
- 01:25 Uchem jehly
- 01:50 Náš venkov
- 02:20 Ta naša kapela
- 02:45 Před půlnocí
- 03:10 Nesrozumitelný kostel
- 03:30 Zářak na břehu Volhy
- 03:50 Koňaré z Poštorné

**NOVA**

- 12:00 Polední Televizní noviny, Sportovní noviny, Počasí
- 12:35 Krok za krokem VI (15)
- 12:55 Ordinače v růžové zahradě 2 (188)
- 14:05 Odložené případy III (14)
- 15:05 Odložené případy III (15)
- 15:55 Námořní vyšetřovací služba VII (19)
- 17:00 Odpolední Televizní noviny, Sportovní noviny
- 17:25 Co na to Češi
- 18:25 Ulice (3449)
- 19:30 Televizní noviny, Počasí, Sportovní noviny, Počasí



**20:20 Ordinače v růžové zahradě 2 (810)**

Mára tuší, že vyhrál. Kvůli Tereze může vydrát celou rodinu Valšíkových. Hrají: Z. Adamovská, P. Rychlý, P. Štěpánek, M. Etlzer, R. Fiala, M. Stránský a další. Režie K. Hanzlík

- 21:35 Prásk!
- 22:10 Firewall (Krimifilm (Austr./USA, 2006))
- 00:15 Odložené případy III (14)
- 01:05 Odložené případy III (15)
- 01:50 Námořní vyšetřovací služba VII (19)
- 02:30 Prásk!
- 03:20 Co na to Češi
- 04:00 Ordinače v růžové zahradě 2 (188)

**PRIMA**

- 12:15 Polední zprávy
- 12:30 Jake a Tlustoch (9)
- 13:30 Doktor z hor:
- 13:45 Nové příběhy VIII (3)
- 14:30 Komisař Rex V (14) Bratrovražda
- 15:30 Komisař Rex V (15) Na plný plyn
- 16:35 Odpolední zprávy
- 16:50 Policie v akci
- 17:50 Prostřeno!
- 18:55 Zprávy FTV Prima
- 19:25 Krimi zprávy
- 19:40 Divožky
- 19:55 TOP STAR



**20:15 Ohnivý kuře II (96)**

Seriál (ČR, 2018). Soupeření mezi Grandem a Kuřetem nabírá na obrátkách. Už se dokonce podává na ulici jidlo zdarma. Venku je ale pořádná zima a Burák nastydne. Hrají: J. Prachař, J. Dolanský, L. Polišenská, N. Lichý a další. Režie J. Chlumský

- 21:35 Prima Partička
- 22:35 Cesty k úspěchu
- 22:45 Ano, šéfe!
- 23:55 Policie v akci
- 00:55 Komisař Rex V (14) Krimiseriál (N/Rak., 1999)
- 01:40 Komisař Rex V (15) Krimiseriál (N/Rak., 2000)
- 02:25 Prostřeno!
- 03:05 Doktor z hor: Nové příběhy VIII (3)

**PRIMA COOL**

- 12:15 Futurama VI (4)
- 12:45 Simpsonovi XVII (13, 14)
- 13:35 COOLfeed
- 13:45 Simpsonovi XVII (15)
- 14:15 Simpsonovi XVII (16)
- 14:45 Teorie velkého třesku (6)
- 15:10 Teorie velkého třesku (7)
- 15:40 Futurama VI (5)
- 16:00 Americký chopper VI (2)
- 17:00 Top Gear XIX
- 18:15 Simpsonovi XVII (17)
- 18:45 Simpsonovi XVII (18)
- 19:15 Simpsonovi XVII (19)
- 19:40 Simpsonovi XVII (20)
- 20:05 COOLfeed



**20:15 Autosalon**

Světové novinky, nelitostné testy, koncepty budoucnosti v tradičním motoristickém magazínu

- 21:20 Teorie velkého třesku (8) Sitcom (USA, 2007)
- 21:50 Teorie velkého třesku (9) Zástupce velitele Akční seriál (USA, 2006)
- 00:15 Americký chopper VI (2) Seriál (USA, 2009)
- 01:05 24 hodin: Nezastavitelný (1) Akční seriál (USA, 2016)
- 01:45 Ztracená archa (11) Dobrodružný seriál (USA, 2015)
- 02:25 24 hodin: Nezastavitelný (1) Akční seriál (USA, 2016)
- 03:10 Ztracená archa (11)

**ÓČKO**

- 06:00 Ranní fresh
- Vstávání s muzikou
- 09:00 Zpátečka
- 10:00 Óčko hity
- Klipy nonstop
- 12:00 Óčko news
- 12:05 Óčko hity
- Klipy nonstop
- 13:00 Óčko trendy
- 14:00 Óčko news
- 14:05 Óčko trendy
- Aktuální klipy
- 15:00 Óčko news
- 15:05 Óčko Chupa Chups Chart
- Hitparáda diváků Óčka



**17:10 Óčko news**

Hudba, film, zábava – nikdo a nic nám neutěče

- 17:20 Óčko trendy
- Aktuální klipy
- 18:00 Digital Love
- Novinky ze světa EDM
- 18:30 Óčko trendy
- Aktuální klipy
- 19:00 Óčko news
- Hudba, film, zábava – nikdo a nic nám neutěče
- 19:05 Moje desítka
- Top 10 klipů podle diváka Óčka
- 20:00 Óčko hity
- Klipy nonstop
- 21:00 ČZ & SK
- České a slovenské klipy
- 22:00 Óčko flirt
- Proud klipů se vzkyazy diváků Óčka



## Sloupek

DOBRÝ DEN, JMENUJI SE

## JULIE ČERVENÁ

BYLO MI PĚTATŘICET A PORODILA  
JSEM DRUHÉ DÍTĚ

## SÉGRY

Mít druhé dítě je hrozně těžké. Těžší, než jsem si kdy dovedla představit. Nikdo vás nešetří (nejméně ze všeho to první dítě), skoro nikdo vám nepomůže a máte jenom dvě ruce na dvě děti. Ty děti mají každé docela odlišné potřeby a hlásí se o jejich naplnění zpravidla v jeden moment. Dokázala bych povídat hodiny o tom, co všechno je na vícenásobném rodičovství dřina, jaký je to stres a jak se to skoro nedá přežít. Jenomže pak se stane něco, při čem roztaje srdce i té nejnavenější a nejfrustrovanější mámy, jako jsem já. Totiž objeví se první záblesk sesterského vztahu. To když se ta starší začne bušit

## Citát

**Díky tomu momentu štěstí a mateřským hormonům to zřejmě všechno přežiju.**

vtzku té starší a jsem prostě šťastná, že jsme s mužem stvořili tak nádherné bytosti, které si k sobě hledají cestu a budou z nich partačky a budou se milovat a navzájem si pomáhat. Jsem šťastná, že jsme rodina. No a pak ta starší chce udělat opici té mladší a bouchne ji do hlavy, ale neodhadne to a malá začne brečet, velká se lekne, bouchne ji ještě jednou, zřejmě ve snaze to napravit a zase vrátit tu legraci s opicí. Jenže nikdo se už nesměje, marně se snažím zachovat klid, ta malá tu velkou nechtěně škrábla a obě děti řvou. A já jsem už zase šíleně unavená a nervy mám našponované. Ale vím, že díky tomu momentu absolutního štěstí (a mateřským hormonům) to zřejmě všechno přežiju. A jestli tedy bídně nezhygnu, tak třeba zase přijde nějaký ten lepší moment, kdy štěstí a láska zvítězí nad frustrací a nevyspaním. Aspoň na chvíli.

## Dopisy a vzkazy

## Český marasmus

Spekulanti s byty, obchodníci s chudobou poškozující nájemníky i dodavatele jsou v ČR beztrestní. Beztrestní jsou i politici, kteří mají korupční minulost. O nich se v souvislosti s nominací do vlády veřejně debatuje v ČT a žádný orgán to nezajímá. Beztrestní jsou i mnozí jiní pachatelé v naší zemi, přímo ohrožující naše zdraví a bezpečnost. Tak špatný stav v této zemi máme. Občany to také nezajímá. V klidu sledují marasmus, na nějž si dávno zvykli.

JÍŘÍ VLACH

## Dobrá duše za volantem

Chtěla bych prostřednictvím Metra moc poděkovat panu řidiči autobusu č. 177 (odjezd v pondělí 16. 4. ve 20.28 hodin z Polikliniky Mazurská), který našel v autobusu peněženku s doklady mého tatínka a přišel mi je následující den osobně odevzdat. Jsem moc ráda, že stále jsou mezi námi hodní, čestní a poctiví lidé. Pane řidiči, ještě jednou veliké díky!

MARKÉTA SKALSKÁ, PRAHA 8

dopisy@metro.cz,  
www.facebook.com/  
denikmetro

V dopisu uveďte jméno a adresu. Metro si vyhrazuje právo editovat dopisy.

## Výrok dne



„Konečně hraju bez bolesti.“

**NOVAK DJOKOVIČ, TENISTA**  
Srbská bývalá světová jednička je nyní v žebříčku až třináctá. Z výsledkové mizerie ji vytahuje její bývalý dlouholetý trenér, Slovák Marián Vajda.

## Slovo dne

## MARASMUS

(Z dopisu čtenáře na této straně)

Tělesná i duševní sešlost stářím

ZDROJ: AKADEMICKÝ SLOVNÍK CIZÍCH SLOV



INZERCE

## HOROSKOP na čtvrtek 19. 4.



Kartářka Damiana

## ŠTĚSTÍ V LÁSCE

V kartách vyčtu po celoživotní praxi, kde se skrývá vaše osudová láska! Napište či zavolejte mi své datum narození.

Zavolejte mi na **906 70 30 35** nebo pište **SMS** na číslo **904 30 55** s kódem **32ULV** a svým datem narození!

**Beran** 21/3–20/4

Vaše finanční situace je nyní poměrně stabilní. Známý vás dnes požádá o půjčku. Pokud nejde o velkou částku, vyhovte mu.

**Váhy** 23/9–23/10

Budete překvapeni pozorováním vlivného člověka, kterého jste nedávno poznali. Dostanete dnes od něj dost zajímavou nabídku.

**Býk** 21/4–21/5

Nebuďte dnes uštěpační, i když k tomu budete mít dost nakročeno. Vaši kolegové nestojí o vaše jedovaté poznámky. Radši mlčte.

**Štír** 24/10–22/11

Dnešek prověří, zda jste schopni postavit se za svůj pracovní tým a obhájit vaši společnou práci. Ukažte, že to dokážete!

**Blíženci** 22/5–21/6

Šéf se dnes zachová nespovedlivě k jednomu z vašich kolegů. Snažte se proto spolupracovníka povzbudit a zlepšit mu náladu.

**Střelec** 23/11–21/12

Počínaje dneškem se pusťte do aktivnějšího budování své kariéry. Příliš často jste nenápadní a větší odvahou jen získáte!

**Rak** 22/6–22/7

Čtvrtek je ideální den pro to, abyste začali řešit úkoly, do kterých se vám dlouhodobě nechce. Půjde vám to tentokrát rychle.

**Kozoroh** 22/12–20/1

Některý z vašich spolupracovníků se dnes bude zvědavě zajímat o vaše soukromí. Odpovězte neutrálně a z diskuse vycouvejte.

**Lev** 23/7–22/8

Dobry podnikatelský záměr potřebuje zajímavý nápad. Pokud si tím svým nejste zcela jisti, dnes se o něm poradte s odborníky.

**Vodňář** 21/1–20/2

Nejste hloupí a víte, že v životě jsou opravdu mnohem důležitější věci než peníze. Dnešek vás v tomto názoru znovu utvrdí.

**Panna** 23/8–22/9

Bez práce nejsou koláče. Pokud budete dnes dostatečně aktivní, uslyšíte vrnout dosud uzavřené dveře ke kariéřnímu postupu.

**Ryby** 21/2–20/3

Vylepšete si dnes náladu tím, že si s přáteli vyrazíte za dobrým jídlem a za zábavou. Finance na to máte, tak proč nejt?

## Řešení sudoku

9	8	7	5	1	2	6	3	4
6	5	3	7	8	4	1	2	9
1	4	2	6	9	3	8	7	5
3	7	5	1	4	9	2	6	8
8	9	1	2	6	5	7	4	3
4	2	6	3	7	8	9	5	1
2	3	8	9	5	6	4	1	7
5	1	4	8	2	7	3	9	6
7	6	9	4	3	1	5	8	2

## Anketa

Jakou aplikaci používáte při kolonách na silnici?

**Lukáš Túma**

Skupiny na FB nebo Google maps.

**Jan Fišer**

Před kolonami Waze, v kolonách meditační CD.

**Vladimír Cekota**

Používám tu nejstarší pomůcku. Pud sebezáchovy.

## Komiks



## CO VÁS ČEKÁ?

Pro odhalení vaší budoucnosti

pošlete SMS ve tvaru **30HFV** a váš dotaz na číslo **904 30 46** nebo volejte na **906 70 30 35**

Tuto službu poskytuje: E.M.A. Europe s.r.o., P.O. Box 14, Praha 05, 110 05, technicky zajišťuje Materna, 1sms/55Kč vč. DPH, 1min/70Kč vč. DPH, max. délka hovoru 17 minut, www.ema.bz, www.platmoblem.cz



Oranžová nová generací Subaru XV sluší. Hlavně na slunci.



Střešní spoiler dodává subaru sportovní nádech.

2x METRO

# Nové XV „polem nepolem“

**Městský crossover? Ale prosím vás. Se Subaru XV můžete vjet i tam, kam vyráží pouze traktoristé.**

„Dvaadvacet centimetrů říkáš?“ směje se kamarádka, když ji vezu do práce. „Chlapi se většinou přeceňují, znáš to,“ pokračuje s úšklebkem. Jenže tady jde chvstání stranou. Vyvýšený hatchback Subaru XV není jen oplastovaná kašírka do města, má světlou výšku 22 centimetrů a pohon všech kol. Řidiči se v něm nerozklepou kolena, když vidí zabahněnou cestu plnou kamenů, která se strmě klikatí v lese. Takovou zrovna mjíme i my. Je to zkratka, kam se odvažují jen s většími offroady.

„Tak se dívej,“ hlesnu a mačkám tlačítko s písme-

nem X. Tento jízdní režim nejenže aktivuje asistenta pro jízdu z kopce, ale pohon všech kol začne aktivně rozdělovat točivý moment. Systém ho dělí v poměru 60:40, ale když dojde u přední nápravy k prokluzu, pošle více síly na zadní kola. Auto horskou dráhu sebestiště zdolalo, samozřejmě jsme brali ohled na disky a gumy. Na středo-

vém displeji sledujeme, pod jakým úhlem náklonu se XV zrovna nachází, a při sjíždění ze zabahněného kopce se hodí skenovat, zda máme natočená kola, či nikoli. A terénní hupy? Nájezdové úhly jsou 18 stupňů vpředu a vzadu 29, takže bez problému.

Malé SUV značky Subaru přijíždí už v druhé generaci. Řidiči přiroste k srdci tím, že

dobře vypadá, nabízí velký vnitřní prostor, je schopné v terénu, a co je na tom nejlepší – ne na úkor jízdních vlastností na silnici. Nová generace XV je totiž postavena na stejné platformě jako aktuální model Impreza, který se na silnici předvedl v tom nejlepším světle. Karoserie z vysokopevnostní oceli má různé výtuhy, takže se méně kroučí, navíc jsou do ní napřímo uchyceny závěsy kol, díky čemuž se jízdní vlastnosti zase posunují dál. Podvozek je tak akorát tuhý, aby jízda byla pohodlná, ale zároveň i efektivní v terénu.

K vyzkoušení jsme dostali benzinový dvoulitr s přímým vstříkovaním a výkonem 115 kW s přepracovanou bezstupňovou převodovkou. Důvod, proč Subaru od klasické šaltpáky ustupuje, je ten, že manuál nelze dobře párovat s bezpečnostním systémem EyeSight, kterým je vybaveno i toto XV. Systém kamer schovaných za předním

sklem hlídá řidiče a podle průzkumů za pomoci adaptivního tempomatu a samočinného brzdění skutečně pomáhá ve velké míře zabraňovat nehodám.

Motor je dobře odhlučněný, převodovka funguje hbitě a kultivovaně, jenže trochu ubírá jeho dynamice. Zajímavé by bylo vyzkoušet Subaru XV s manuálním řazením, ale to z výše uvedených důvodů není možné. Dlouhodobá potřeba vykazovala 8,5 litru benzínu na sto. V městském provozu se však dostanete ještě výše.

Nepotěší objem kufru. Pojme pouze 385 litrů. A v případě, že v autě chcete mít dojezdovou rezervu, smrskne se na 310 litrů. Částka startuje na hodnotě 590 tisíc v základní výbavě za 84kW šestnáctistovku. Námí testovaný motor je za 710 tisíc.



Interiér je z velké části inspirován imprezou.

SUBARU

**PETR HOLEČEK**  
petr.holecek@metro.cz

POMŮČKA: AČOLI HEKABÉ POILU.ZĐAN	SLOVANSKÉ MUŽSKÉ JMÉNO	JMÉNO FENKY	CITOSLOVCE SYČENÍ	SPÉCH	ČASTO NEMOCNÍ	PARIDOVÁ MATKA	FRANCOUZ. "ZLATO"	BIBLICKÝ MOŘE-PLAVEC	VYRÁBĚT SLITINY	STROMOVÉ PLETIVO	EPOCHA	SLOVENSKÁ PŘEDLOŽKA	NILSKÝ KMEN V UGANDĚ	TRÍČKO BEZ RUKÁVŮ
ZELEZNO-BRODSKÉ SKLO (ZKR.)				ZÁPADO-ČESKÉ MĚSTO					2					
DEKALOG									FRANC. "CHLUPTÁY"					
JMÉNO HERCE PACINA			OTŘES				OPAK LYRIKY					BYV.SPZ OLOMOUCI		
			DOMÁCKY ADELA				PŘIKRÝVKA					CITOSLOVCE VRČENÍ		
BYV.SPZ NACHODA				PŘEDLOŽKA				OSOBNÍ ZAJMENO			PSOVITÁ SELMA			
				ELEKTRICKÝ NABÍTÁ MOLEKULA				KÓD TUVÁLU			ASFALT			
	TECHNICKÉ SLUŽBY (ZKR.)	CUKROVKÁŘ								UMELECKÁ TROJICE				
		INICIÁLY FOTBAL. PANENKY								UKAZOVACÍ ZAJMENO				
1														
SPÁNEK						ZKR.VYSOKÉ UMELECKÉ SKOLY				PLOŠNÁ MÍRA				MANŽELKA: "MOJE MAMINKA MÁ DNESKA NAROZENIN." MANŽEL PROGRAMÁTOR: "A KOLIK JÍ JE?" MANŽELKA: "64." PROGRAMÁTOR: ".....!" (V TAJENCE)

Autorka: Ing.Hana Křížová

Tiskárna: Takové kulaté výřky

# Čeferin se videa obává

**Šéf Evropské fotbalové unie (UEFA) má strach, aby použití videa na mistrovství světa neprovázely skandály.**



Cítát

**Je příliš brzy na video-technologie. To znamená, že to nikdy nebudeme mít, protože ten proces je nevyhnutelný. Ale zatím není kam spěchat.**

ALEKSANDER ČEFERIN, ŠÉF UEFA

Nová technologie bude mít na letošním mistrovství světa v Rusku premiéru a předseda UEFA Aleksander Čeferin není z novinky moc nadšený. „Musím říct, že mám obavy z mistrovství světa, kde budeme mít sudí, kteří ještě nikdy nepracovali s videorozhodčím. Doufám, že nedojde k žádným skandálům a problémům,“ řekl Čeferin pro Gazzettu dello Sport.

Slovenský šéf UEFA už dříve oznámil, že nová technologie, která je už zavedena v řadě evropských lig a funguje i v jednom zápase kola v české lize, zatím nebude využita ani v příští sezoně Ligy mistrů.

„Liga mistrů je jako ferrari či porsche. Nemůžete je řídit hned, potřebujete trénovat, testovat v off-line režimu. A každý musí pochopit, jak to funguje,“ uvedl Čeferin.

Po zavedení videa volal minulý týden majitel Juventusu Andrea Agnelli. Turínský klub připravila v nastavení odvetvy čtvrtfinále Ligy mistrů na půdě Realu Madrid sporná penalta o prodloužení a z postupu se díky pokutovému kopu radoval soupeř. „Co by se změnilo s videem? Nic. Viděl jsem to asi padesátkrát a pro polovinu lidí to prostě penalta byla a pro druhou polovinu ne,“ dodal Čeferin. **ČTK**

## Zprávy krátce

### Neymar věří v MS

Hvězdný brazilský fotbalista Neymar si pochvaluje, že léčba operované nohy probíhá bez komplikace. Šestadvacetiletý útočník klubu Paris St. Germain za měsíc absolvuje poslední kontrolu a poté začne naplno s tréninkem. Je přesvědčen, že na světovém šampionátu v Rusku v červnu bude ve skvělé formě.

### V Síni slávy je také Petrenko

Do krasobruslařské Síne slávy vstoupili olympijský vítězové Viktor Petrenko a Šizuka Arakawa či sportovní dvojice Jelena Valovová, Oleg Vasiljev. Stejněho ocenění se dostalo i sovětskému tanečnímu páru Irina Moisejevová, Andrej Miněnkov, čínskému trenérovi Jao Pinovi a kanadské choreografce Sandře Bezicové.

### Birner je zraněný

Z kádru hokejové reprezentace, která se chystá na MS v Dánsku, vypadl útočník Michal Birner. Dvaatřicetiletého hráče Fribourgu vyradily problémy s kolenem. **ČTK**



## Nová kniha o šampionátech

Na trh se dostává čerstvá kniha Ivana Truchlíka (na snímku vpravo) s názvem *Kuriózy a rekordy mistrovství světa ve fotbale*. Novinka se věnuje nejzajímavějším tématům celé takřka devadesátileté historie světových šampionátů. Fanoušci si tak mohou před letošním MS v Rusku připomenout i předchozí turnaje. „Záměr byl, abychom ze všech mistrovství světa vybrali to nejzajímavější. Mám rád neobvyklosti. Navíc i hodně pamatují, vždyť kromě prvních pěti šampionátů jsem všechny sledoval,“ řekl Truchlík. Kmotrem knihy z vydavatelství Universum se stal bývalý fotbalista a účastník MS 1982 Ladislav Vízek (na snímku vlevo). „Nápad je to dobrý. Mně nedávno také vyšla kniha, ale přejí vám, aby se té vaší prodalo o jednu více než té mojí,“ vtipkoval Vízek. **METRO**

## Fotbal. Nejlepší kluby se utkají během léta

Osmnáct největších evropských klubů si v létě před startem nové sezony zahraje šestý ročník přípravného turnaje International Champions Cup. Pořadatelé oproti předchozím letům zvýšili počet účastníků a přilákali posledních 13 vítězů Ligy mistrů a tůřadující šampiony šesti největších evropských lig. Turnaj tentokrát zavítá do 22 měst osmi zemí na třech kontinentech. Hrát se bude v USA, v Evropě a v Singapuru. Celkem bude od 20. července do 12. srpna k vidění sedmadvacet duelů. **ČTK**

## Číslo dne

# 5. 5.

Utkání 27. kola fotbalové Het ligy mezi Slavíi Praha a Viktorií Plzeň se bude hrát v sobotu 5. května od 18.30 hodin. Duel, který hodně napoví o titulu, bude vysílat živě stanice O<sub>2</sub> TV Sport.



## Ve Vegas už slaví postup

Hokejisté Vegas postoupili jako první do druhého kola play-off NHL. Nováček soutěže ovládl po výhře 1:0 v Los Angeles sérii 4:0 na zápasy. Jediný gól a svůj první v play-off vstřelil ve 25. minutě bývalý obránce Los Angeles Brayden McNabb (na snímku druhý zprava), který ještě minulý rok za Kings hrál. Brankář Marc-André Fleury vychytal nulu. Z výhry se radoval také Čech Tomáš Nosek. Postupu se přiblížil i Winnipeg, který uspěl na ledě Minnesoty 2:0 a vede v sérii 3:1. Favorizovaný Washington zabral po dvou domácích prohrách a vítězstvím v Columbusu 3:2 ve druhém prodloužení snížil stav série na 1:2. **AP**

Kancelář řádkové inzerce: Václavské náměstí 1, palác koruna, Praha 1, po-pá 8.30-17.00 hod. Tel: 225 065 177, 178

### Starožitnosti

• Mongolské, čínské, japonské, turecké, perské starožitnosti a obrazy i evropské historické zbraně - koupím. M:776 35 88 65

### Práce - nabídka

• Nabízíme účast v klinické studii pro zdravé ženy nejméně rok po přechodu. Studie se koná v Praze. Kompenzace za účast 45-55 tis. Kč. Vyžaduje 9 dnů hospitalizace a pak ambulantní návštěvy kliniky po dobu 8 měsíců. Zkoumá krevní hladiny depotního léku. Studie je schválena Státním ústavem pro kontrolu léčiv a etickou komisí. Odměny i za doporučení. Tel. 242454429 po-pá 8-17.30, e-mail: [klinika@quinta.cz](mailto:klinika@quinta.cz), <http://www.quinta.cz/dobrovolnici-7/>

### Finance - nabídka

• Oddlužíme nemovitost! Vyplatíme Vaše dluhy, zástavy, exekuce! Odkup nemovitosti, peníze máte do 48 hod! V nemovitosti můžete stále bydlet! 737352730

### Intimní

E.M.A. Europe s.r.o., P.O. Box 14, Praha 05, 110 05, tech: zajišťuje Materna, jen pro starší 18let. 1sm/s/50Kč, 1min/90Kč vč DPH, max. délka hovoru 13 minut, [www.ema.bz](http://www.ema.bz), [www.platmobilem.cz](http://www.platmobilem.cz)



• **SEXY BOKOVKY!** Chceš si nezávazně užít?! Celá ČR! Napíš SMS ve tvaru 11KRP a text na 909 15 50

• **Lákají tě ženy** s velkým poprsím? Tak se mi ozvi! Monika 48. Tel: 909 90 99 25 nebo SMS na 909 15 40 s kódem 20ZCC a tvůj text!

• **Orální potěšeníčko** v mojí režii! Iveta (64). Volej 909 801 801 kód NVC12



• **Hledám** výkonného a nápaditého milence z Prahy! Odměnou ti bude zralá, zkušená a sexem posedlá SAMICE! Alice 55. Volej mi na 909 80 50 40 nebo mi napíš SMS na 909 15 45 s kódem 55BNE a tvůj text!



**DOMOV**  
**SVĚT** KULTURA  
SERVIS **ZDRAVÍ**  
**SPORT** INZERCE



**TO VŠE JE VÁŠ  
DENÍK METRO!**

**metro** 